

ИЗ АРХИВА ¹⁾

К СЛУХАМ ОБ ИНТЕРВЕНЦИИ

ДОЛОЙ КОММУНИЗМ!

ИНОСТРАНЦЫ — РУКИ ПРОЧЬ ОТ РОССИИ!

Союз Российских Национал-Максималистов еще ни разу не обращался к эмиграции, предоставляя это специально-эмигрантским-же политическим организациям. Но сложная международная обстановка заставляет Парижскую Группу Союза нарушить общее правило. Она считает своим долгом предостеречь эмигрантов. Одностороннее осведомление уже не раз ставило их — поставит и еще не раз перед опасностью быть вовлеченными во вредное для России, анти-национальное дело.

Речь идет о вполне возможной, в трудный для нашей родины момент, польско-румынской интервенции (поддержанной великими державами) — с участием тех русских, что способны окажутся итти отвоевывать Одессу для Бухареста и Киев для Варшавы.

Пусть имеется много данных за то, что иностранцы в последнюю минуту не оговорятся между собой и все ограничится разговорами — дележом шкуры не убитого медведя. Тем лучше. Но возможность в будущем такой попытки не исключена. Иностранцы, конечно, не прочь, — под видом борьбы с коммунизмом, оккупировать и обобрать ту или иную часть российской территории; и они охотно воспользуются предложением русских национал-пораженцев типа Струве и ему подобных — прикрыть русским флагом наготу иностранных хищнических замыслов.

Но русские, проживающие за границей, — не должны поддаваться на провокацию. Пора оглянуться назад, отдать себе наконец отчет в происшедшем — и посмотреть вперед открытыми глазами, а не через старческие очки зарубежных политиканов всех мастей.

Националист не может быть пораженцем: не может стремиться к своей цели путем содействия военному поражению своей родины. В этом его основное отличие от интернационалиста.

Свержение коммунистической верхушки необходимо — верхушки бездарной, корыстолюбивой, неспособной возвыситься над своей сектантской доктриной до понимания национальных задач России; — но не все пути, ведущие к национальному перевороту, одинаково прием-

¹⁾ Нам сообщена выше печатаемая листовка, выпущенная Национал-Максималистами в 1927 году. Обстановка на Дальнем Востоке снова сделала вопрос об интервенции злобой дня, — и текст этого обращения, если отбросить кое-где в нем проступающий налет анти-семитизма, является и теперь как нельзя более современным.

лемы. Для националиста цель не оправдывает средства. Из числа средств должно быть безусловно исключено всякое сотрудничество с иностранцами, под видом борьбы с 3-м Интернационалом подготавливающим расчленение России и замену в ней Интернационала Красного — Интернационалом Золота и Биржи.

Сейчас в России складываются новые силы; революция, вопреки себе, постепенно «национализируется»; Российская («Красная») Армия, студенчество, нееврейская часть комсомола — уже почти готовые кадры нарастающего «национал-большевизма», своеобразного русского фашизма.

В случае войны эта активная молодежь пойдет «защищать Россию». В этом смысле интервенция может быть «полезна своим вредом»: она ускорит процесс «национализации революции». Неужели эмигранты-националисты в такую минуту окажутся в лагере врагов и изменников своей стране?

Нет, в этом лагере останутся одни только безработные вожди — да заготовленные в эмиграции кандидаты в министры, в императоры, в президенты. Все русские пойдут защищать Россию.

Пусть не всем удастся попасть в Армию. Так что-же? Остается еще более трудная и рискованная борьба — борьба партизанская, в тылу у противника. Не примет участия в защите своей родины только тот, кто такого участия принять не захочет.

Парижская Группа Национал-Максималистов призывает дать спокойный отпор политиканам, корыстно или по близорукости, от времени до времени пытающимся вовлечь русских людей в очередную анти-национальную авантюру; — надлежит помнить, что дорога в Россию не ведет через посольства — ни через английское, ни через полпредство СССР.

В России молодые революционные силы начинают глухо бороться с еврейско-марксистской верхушкой ВКП. Интернационалистический этап русской революции отходит в прошлое; наступает этап «национал-большевизма». Этим молодым силам надо помочь. Но сближение с ними может быть только сближением через головы как эмигрантщины — так и коммунистической опричнины.

В совместной борьбе за Национальную Россию — в рядах единой русской армии — снова обретут все русские свое ныне утраченное единство.

ДОЛОЙ КОММУНИЗМ!

ДОЛОЙ ИНТЕРВЕНЦИЮ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЕДИНАЯ РОССИЙСКАЯ АРМИЯ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ РОССИЯ!

Парижская Группа

Союза Российских Национал-Максималистов.

Июнь 1927 года.